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L R, X%, RS T R B pas ¢
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2 EFRY EEI HE
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ment)7} gl=8] o} & whell A FEEIA k] kst
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ZxY=aZX+bZ X2
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B3t BRAOBRES AT o4 SHxe
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Year Yy X Xz XY
1964 108 o] 0 0—JET%
1965 119 ! 1 19



1966 110 2 4 220
1967 122 3 9 316
1968 130 4 16 520
= 589 10 30 1,225

& Qe 5 sieh
o] RS E#HFHERN RAsH
589=5a+10b
1,225=10a+ 305
o] HiEke = a=108.4, =474 A& F I
t}.
1966 £ FEEo = (RS o9& ERE WE 4
et

Year Y X Xz XY
1964 108 -2 4 —216
1965 119 -1 l —119
1966 110 0 0 0— BT,
1967 122 1 1 122
1968 130 2 4 260
it 589 0 10 47
w}el4

a=2Y/N=589/5=117.8
b=3XY/ZXe=47/10=4.0
2 T+ U
BiAER-e mHiEe HERA) ¢,.09 g KA
sl k@ 4 Ut
1964 & FEBhe 2abe] 54EHQl 1969 4 RE
FHERL
Yp=108.4+4.7X
wkebA Figse=108, 4+ (4. 7X5)
Erro) 1966 4E-S FELo 2 SH9l& HIE
Yp=117.84+4.7X
2] BepiHRRe] dolxd 1969 £ BHL Fiu
=117.8+(4.7X3)=131.9
a2 ER dd4 Bole F BEHFERY HEL I
Beel wwl AAHIQ RIS REe] tached st
2y BEs Zrhe A ¢ 5 Ak
BHF % (Simple Average Method)
Jifg Y=a-+bXolA b7} 0d o] HigE W
Xoll ZEfre] Hr).
S HIEISe B 2E Y{H BT &
)4 frsled 2
by Yp=2Y/N- o (1)
mosEae 9% BHiFEse HEe mEREY

57

RIS Siol WA & Hkolch.

T RAHY WHT dolhe B
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mEe B 1A BH Ran ger @
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B YR FTees HIGE BEHGE &
#A 2

a8 o AL AT Bl HHAA 2

oA 3 I BRG] BT TMTL dER
W G BRT ERA KA K 14 fKalod
e ®E FRE 4+ A

Year @, Q. @, Q. Annaol
1964 190 370 300 220 1,080
1965 280 420 310 180 1,190
1966 270 360 280 190 1,100
1667 300 430 290 200 1,220
1968 320 440 320 220 1,300
A& 1,360 2,020 1,500 1,010 5,890
] 272 404 300 202 2,945

] AS EHE2 2 29 35 2k
£ WMoY Fe EYE BEEHE SRSl
et
el GBI e 258 T &Kste £
798 g Jgoeed golAE Wiel=.
10, =272/294.5=0.92
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lo:=404/294.5=1.37
Jo;=300/294.5=1.02
T04=202/294.5=0.69

WIEE5 (=12 W10, 000)
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440} /A
420 B ’ S i
/ W
400 ¢ ; L,
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Fo.=(1, 319, 000/4) x 0. 69=228, 000
#Eb 1,319,000 ¢ (1969 £ BRI
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BB E el YT B A e wEE &
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BHELe R dEo s HAY 4 Qv Bl £
WY+ Q% B B 2 MRS dAY
BHEE Fifon Qg & odh

Wl A BEe VIEESE hio]HE BETEYS

o R fERdES) Felzh ¢ 4 ek
297 FIEE B B €t

BISE s B SETbENG) Y BETML B5e
ol
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H1.0 3807 #9(Centered Moving Average) s} 38 it

RN kel k28 R BN BIHERE
FA e 39 HEmeR clebylsh
<& 2>
BRES 4 G BBy .. 158

£ 4 (W 10,000 BEITH BEFEH HE

1964 1

190
2 370
.
I I
PR OO Wt
1965 1 280 305 298 0.74
2 420 307 306 0,91
3 310 297 302 1. 39
4 180 295 296 1.04
1966 1 270 280 287 0.63
2 360 273 274 0.93
3 280 275 274 1.32
4 190 283 279 1.00
1967 1 300 300 286 0.66
2 430 303 301 1.00
3 290 305 304 1,42
4 200 310 307 0.92
1968 1 320 312 31 0. 64
2 440 320 316 1.01
3 320 375 322 1,37
4 220 J
a6 Y BBELHIBHME BRI &4
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Ql Qz Q:A Qﬂ

1.07 0,74
C. 91 1. 39 1.04 0.63
0,98 1,32 1.00  0.66
1.00 1.42 0.94  0.64
1.01 1,37
#EH 3.90 5.50 4,05 2,67

Ey; WP 458% 0.975 1,875 1,0125 0,6675
W WY IS .97 1,87 1,00 0,66

fepidlor & FrbA el gludl AA, HEHES
ZFige] 1.00] Hojok ghet.

oA v

0. 97501, 375041, 0125+0. 6675)1/4=4.03/4=
1.0075

2 ER e Sdeiek e a¥A gon
WAHES o l 0.75% el A fEdE IRHIL 458
84 =l

A, P Bl Q2014 MmE mHl ER
e okt ek,

% 3el4 Q2 @istm et Q& 28% B
Avabiz EE vl gl S 24 B
L WA o A BEHFEAC £4 BHN 5
FEE o kY & HSE BRAUEE &5
slet.

4 1969=316X0.97=307 == 307,000
@ 1969=322x1.37=441 =+ 441,000

#£%;F 7% (Eponential Smoothing Method).

olwi gt RRYe) MAFHEYXE FE SR A
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9 HERE AL ¢ Aok
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Faoi=mA71718 o -7

a5 8 (Smoothing HEOSa<D
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Yo a==717ke) HrREfEE
BEE Rkl A BAS ARAA 245w
S} 7ol WMol Beiifae] PRIl ok BT
o FaE vhg BB BEE v E Rl
get o] Feld 24 M2d Biue s
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286 N7+ 7k & Fo9 R 8P dH+
v, F\, F,F;, 59 R& nolg
W 1 Fi=aYo+(1—a)Fy
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=a¥,+ (1—a)(aY,4 (1 ~a) Fy)
kI3 : Fy=aY,+ (1—a)2F,
=al,+a(l—a) Y+ (1—a)(aY,+(1
—a)Fy)
s~k
F,=aY, . (—a)F,_,
=Y, +a(1-a) Y, +a(1—a)?Y, ,+

...... +(1—a)"Yap
i, Fa=n717 549 BEHAE
Y=l
Yo .=RERIHE 5
n—n—rool"}'-
A P PEEEK adl &Y Bk REH
el HEe & °l"+
a=0474+ Foolmz BRMs fEsty gon
a=147+ BT B 223 bl =
oW TR KY Be (18RS 4

o1z g
PIE : S 9% METEE ERE B0 &1
& RS Fo& kste 3% A a=0.2% ¥

=,
Floss=(0.2)130+(0.2) + (0.8)122+ (0. 2)

(0.8)2110+4-(0.2)(0.8)*119+ (0. 8108
={0.2)130+(0.16)122+(0. 13) 110+ (0.
10)119+{0.41)108 =116 =+ 1, 160, 000
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£ a=0.8 o}z €
Figee=(0.8)130+ (0. 8) (0. 2)122+(0. 8)
X (0.2)2110+ (0.8) (0.2)°119-+ (0, 2)4 X 108
=(0.8)130+ (0. 16)122+(0.03)110
+(0.01)119+(0.0) 108
=128 % 1,280,000
ol ¥ aks] MR Aoldl %I Bflozir
o] HF AFT WiRe] Do) 9L ¢ 5 Ut
&7 BRfE F,2 o9 & Fiikdl fkslo
od& + Y.

weld 1967 49 Q, BHiFTyst BBHTFEHL 72
2 gte] 1960 2] 1 Hire WEMS Big 4 vy
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% 40 Yol BEMEE 2A a2z & 4 Y
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=304 & §304,000
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Ho o] HEke HENoE REEEE 2TAE

FHazel | Aol
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AR e BRHEA HAA AN vl o]
2§ A Bl R Avad #rtkd 2=
e B E#HRe fhEst R &‘:imfz
4 EAA BEN 212 ek

BREES BE : @B T FERS #Ed T

HoEdl BT EIMEE S, o &kaA HES 4 Aok

PR B AFe AT 4Axq data point ]
oRbo] B 54 g 2oh

Sy= V(¥ —Yp)2/ Voo (4)

g V=305 T

PRI
V=H@E

S, & @REEslAd A4 =gd A& =24
Axm A, BEE Yre XA gl oA
s siale] g BE Y AE9 HFolelx M

a2elnz Xo o] Y& YAE 29 49 B
4 g Fxd) E4E Zx U

1A A8 ke Ao vee 43 2444
Hatel g4 Qe AelAR B4k 078 ke Syl
fkstel T& 4 glow, o)A datazh LoR B
245 o BAY e AT ¢ dEReI

4] data s} 304 FFHer YA s g
ot 743 skt
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2telel Al Zleigtela sb9, data point 7} 30 Bl A
&73-¢ student’st 57 E HFHSE Aol o] EL 7
=

294 AL F3

|

olglgt 7198 AEF 5% ANEE 2EH
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b 2Rfzol S, & Al4bstedl AR Aol
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Bl ;}
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g golElA 7 A ALrR TEALd A
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EEA A= A H3 4 viebd pattern - of
Fup A0 BN AR BAE s Fx gl
t}.

28| EEAeR odA HmteAE HAE

Eo] AdHf sz g,
# 2
level-line o] W&t A-FZ b 4(5—1)0)w, K
sloping-line 9] -4 7} 3(5—2)e) ek 4 Z8}=,
o] 7] 4] level-line 5} sloping-line HfEZskoA] & o

gl (Y)
1504 -

1404 Y,.=2.776 Sy=138.6

130 /
V,=117.8 g

o] A y

N / \/

1004 Ye$2..76 Sy=07.0
90 -
% .
(] 1 i : 4
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275 grrelF FaclGe it AR
Ei‘]_—nH_TL(Y—Yp)
20 e e m e ccem e
10 -

(5.5)

I /\ 0.0)
0

r 4 \\./'__
—0.4 —
G 23 55

-10l

1961 1965 1966 197 19684 (X)
:L%} 6 3](}_7]‘% Gﬂ 20 c}{'&}_- Tzl = ELE]_‘E_

A48 4 9+ &
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oA &

EFeR} A4S J22 ¥ FAIYY A& d49
74X Al A AXeE FAL 4 A

28 594 4A35-2 A4dd 2 plot Hgiet.

WIER A Ale] level =% sloping o]y} curve s}
ot el alE] g4 & slope =& curved] 53335}l
Fo A,

2y 604 Riupg} o] 23 RPL 4
Al A% 4R FAAA(Y -YR)E HE
o}

29 1-69] 4 Hiubs} o] 2343 g1 w}kx] ot point
= d&ygAg4e] Z(Y-Yp =05 utE7 184 =
FAe] nelE RE datad] A {kste] Awsl
ol 2ypg 4ol 7] wiite] 0 lineo] FEslch,

FHHERel BEsHAl & Mifel Awsvhd Mk
FaREE 0 lined) ] 293174 & Aol

sloping-line ¥l #}3+ lower standard error &=

Addern 3B L A Fee] ek 2 5
o 29 64 EAH e EFE FALE JE

2 3o data 9] 95%% 2¥sle Yzl

data 8] Folx HAEFE A9ste HY = FH(=
ok) P49 Tl Sl EEHLA Fol.

B 264 ZERA S, 0 A4S §w Student’st
X data point 9] limited number o] 3t A 47
fieks AZ AgA gt

&g A4Et A2 shase AE A4
3}z Student’st Tol] &3 ££9 W=

+2.776S, =420 84 Td &)
+3.1825,=*18.8(A &xtenl dl &)
ol & & .

=3 28R4 Eud 34" AEL 5I3AA
data 9] o] Eu}A Al AT A gl = A4
obull Aol 9= A" Aolth

HEo] WelAdY LFenr EUA YA
A2 vt glelbm o ol 7AAIAF flojek b Al
o).

webd o] 52} 4 Industrial Engineer & o}#]
fEgkeke A Clue £ ¥A% 4 glod 44 23X
A} wake) ool FAahe] obst Reh

AE dEE s fMAE Q8% A T
A3 #2% 2T vk $HL oo AT E
253419 dgEP L dE8 vt pAHE AT
9} 4 mol k&t Syvmel fkstel FEL

grel & =EF wk Qe A4S d A7 ol Sl
Hgowd 24 AR oo A% =2EHA
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£ ohest ol A4

IR aEF  FHdEF 3FEnx
£ (n) 48 IF, $8 NF, 235947
1968 &A 127.2 - 5.9
1969 +1 131.9 131.9 59
1970 42 136.6 268.5 8.2

olghztel 1970Wel]l WY 4= A42E 100
4% o A=
268.5+3.182(8.2) =268.5+26.1
=294, 6~242. 4
ol ¢ el i3] BAR Aolzbe AL o -

ek

AR Fool A FTAY EX= o2
ZAA dFe] g 7= dAE "3“361 e F A4
o] e},

dulx o e sy AR AR 49 4F
ETq Aol

FEE TEHos 44 ALHE BT
q¢-& e

FA9 Agst mhe] 2AW FPol FAAQ
A4 A 2E debiA 5 & Folwh

A 2-g data point-F Eamlef veblcln FY
BEEel HAY B¢ BEm JEAE A8 we
Fi Al %ZMBP. EG JrgmxE AT
e A2g 2He d3g34e o9 H4q)
"R 5 Al~—7 € AR

Ez9 Fa¢ °$*&3131 ol AL
Bt BEERS B SAal il v

wets data 9 ﬁﬂ:g A4 Ay % a27e] &
&t gl e ek

Rgayel 5 BREMS RHsted e s
A AL fRHE ddst: fiEE Jeld
A Hedl e wdebq oludt KiFe Ty AN
B fERs dAd oy EaolA sk

BRI R o] 3F 2] (vecourse)i= A ) H7Ee)
datas] S5 - zolr}.

& 74 ol st
Agsdh

27 Noll wpebd BHFL) 50 Lapsn =

34 debie ¢ 4 gtk

FHER Mge 24 2T data 235} 249
A% FMToRH H4AT IS REE
o =5ol 2 Aejrth

FHEE =0 BEHTHs 4 £ TR

4 e Bl

Fe thish e kel fksled BN MR & F
BB T (average moving range) % #Hpis el
At

L F8hAse k7t ol 3219 4] data Abe]) 2

o] & elojof 3,

2. step 1] kg W(MR)S) Seol8 AuAq §
fEE paEs) okshu,

3. step 264 adeolal {H{ESY i uokitel.

+2.66MRe) &% RFE s 0.3%2c A&
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<#E 6> 95%9} 99%°] fEHEES I ro AEE

N 95% 99% N 95% 99% N 95% 99%
10 0. 632 0.765 30 0. 361 0. 463 50 0.279 0.361
12 0.576 0.708 32 0. 349 0. 449 60 0. 254 0,330
14 0.532 0,661 34 0,339 0.436 70 0.235 0.306
16 0. 497 0.4623 36 0.329 0,424 80 0.220 0,287
18 0. 468 0.590 38 0.320 0.413 100 0.413 0,256
20 0,444 0.561 40 0.312 0.413 150 0. 161 0.210
22 0.423 0.537 42 0. 304 0.393 200 0.139 0. 182
24 0.404 0.515 44 0.297 0.384 400 00, 98 0.128
26 0.388 0.496 46 0.291 0.376 1.000 0.062 0.08!1
28 0.374 0.479 48 0.284 0.368
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